Arbeitsauftrag

Formatiere die Beiträge für den Stadtführer London wie im ersten Dokument und füge geeignete Bilder ein.
Museum der modernen Kunst – Tate Museum of Modern Art 

Nach dem Museum für moderne Kunst in New York ist das "Tate Modern", wie es die Londoner nennen,  das wichtigste Museum für moderne Kunst weltweit. Es wurde im Jahr 2000 eröffnet. Vom Vorplatz hat man einen tollen Blick auf die Themse und die "Millennium Bridge". Ein ehemaliges Kraftwerk samt riesigem Turbinenraum dient nun als Ausstellungshalle für dieses Museum. Im Tate Modern finden sich fast nur Werke aus dem 20. Jahrhundert. Bekannte Künstler, die hier vertreten sind, sind Picasso, Beuys, Dali, Matisse, Boccioni und Andy Warhol. Besonders sehenswert sind eine Skulptur des italienischen Künstlers Umberto Boccioni. Heute zeigt sich diese Skulptur, die dem Futurismus zuzuordnen ist, auf der italienischen 20 Cent Münze. Ebenso gehört Auguste Rodins "Der Kuss" zu den wichtigsten Skulpturen der Moderne. 
Tower of London

Eine der großen und meistbesuchten Attraktionen ist der Tower of London. 

Ursprünglich war der Tower of London eine große Festungsanlage, die direkt an der Themse liegt und zusätzlich zu den normalen Toren einen Zugang für Schiffe besitzt. Die massiven Außenmauern bilden mit ihren Festungstürmen ein Sechseck. Hinter hohen Mauern mit zahlreichen Wachtürmen und Wassergräben residierte der König. Die Festung sollte  uneinnehmbar sein und die Stärke des Königs. Die Wächter des Königs waren die "Beefeater" mit ihren schwarzen Hüten und den roten Uniformen. Die Uniformen sind seit 400 Jahren gleich geblieben. Da sie die persönliche Leibgarde des Königs waren musste sie besonders groß und stark sein. Um ihre Stärke zu behalte waren sie die einzigen, die beim König an der Tafel sitzen und Fleisch essen durften. Daher stammt der Name "Beefeater" (Fleischesser). Viele Menschen und Gegner des Königs wurden im größten Turm der Anlage, dem "White Tower" gefangen gehalten. Heute sind im Tower besonders die Kronjuwelen zu sehen, die unter strengsten Sicherheitsvorkehrungen bewacht werden. Nur zu wichtigen Anlässen werden sie von König oder der Königin getragen. Außerdem kann man eine umfangreiche Waffen- und Rüstungssammlung besichtigen. 

Towerbridge

In unmittelbarer Nähe zum Tower befindet sich die Tower Bridge. Sie zählt als das Wahrzeichen von London und somit als bekannteste Sehenswürdigkeit. Bei einem Besuch der Tower Bridge sollte man auf jeden Fall auch einen Spaziergang über die Themse machen. Über die beiden Türme gelangt man auf eine etwa 50m über der Themse liegende überdachte Fußgängerbrücke. Von dort hat man eine wunderbare Aussicht auf die Themse, den Citybereich und die Docklands. Um große Segelschiffe durchfahren zu lassen, können die unteren Brückenteile angeklappt werden. Bemerkenswert war das für die damalige Zeit revolutionäre hydraulische Zugsystem. Damit konnten die jeweils etwa 40 m langen Brückenteile hochgezogen werden, wenn größere Schiffe die Themse entlang fuhren. In den 70er Jahren wurde das Hydrauliksystem von einem modernen elektrischen System ersetzt. Damit können die Brückenteile nun in weniger als zwei Minuten hochgezogen werden. Der Maschinenraum mit dem ursprünglichen Zugsystem ist von einem Brückenpfeiler aus erreichbar. Er ist gut erhalten und kann bei einer Tour über die Brücke besichtigt werden. Interessant sind auch die Ausstellungen in den Türmen. Dort kann man sich über die Geschichte der Tower Bridge und über einige Sehenswürdigkeiten entlang der Themse informieren. Die Tower Bridge wurde im 19. Jahrhundert erbaut. Ihre Architektur passt sich dem benachbarten Tower an. Die Tower Bridge selbst bietet besonders bei nächtlicher Beleuchtung einen wunderbaren Anblick.

